

暖暖新年



新春走基层

压岁钱咋花 120元就能为孩子 设立小额冠名基金

本报讯 孩子们的压岁钱除了存起来外,还可以建立属于自己的爱心基金。2月24日,记者从河南省慈善总会获悉,小额冠名基金将为孩子们打开通道,咨询电话:0371-65507980。

小额冠名基金的门槛并不高,每月捐赠10元起,一年120元起,即可在河南省慈善总会为孩子设立一个小额冠名基金。比如孩子叫小慈,可以命名为小慈爱心基金。

基金成立后,省慈善总会将提供爱心基金证书和捐赠发票。

截至目前,省慈善总会共有小额冠名基金5625个,筹集善款200多万元,近万人从中受益,这些善款主要用于关爱困境儿童等慈善项目。郑报融媒记者 李娜

节后蔬菜整体价格下降 粮、油、肉、蛋价格保持稳定

本报讯 记者昨日从市物价局价格监测中心获悉,春节过后,我市各农贸市场逐渐恢复正常营业,农副产品价格正常波动。粮、油、肉、蛋价格与节前价格相比基本保持稳定,蔬菜整体价格小幅下降。

面粉价格基本平稳。百顺农贸市场特一粉(5公斤装)2.2元/500克,精制粉(5公斤装)2元/500克,普通东北米2.8元/500克,大商超市普通东北米2.98元/500克,金龙鱼花生油为119.9元/5升,金龙鱼大豆油(非转基因)价格为69.9元/5升,均与前一、上月价格持平。

猪肉零售价格基本稳定。农贸市场猪肉后腿肉主销价格15元/500克,与节前价格持平,精瘦肉价格16元/500克,比节前略降。牛羊肉价格平稳。纬四路农贸市场鲜牛、羊肉(去骨后腿)主销价格均为30元/500克,与节前价格持平。

鸡蛋价格相对稳定。纬四路农贸市场鸡蛋价格为5元/500克,与节前价格持平。岗坡农贸市场价格为4.65元/500克,比节前价格下降3.1%。

蔬菜价格整体略降。纬四路农贸市场监测的28个蔬菜品种中,有17个蔬菜品种价格下降,其中降幅较大的圆白菜、芹菜、胡萝卜分别下降33.3%、31.3%、28.3%;5个蔬菜品种价格上涨,涨幅较大的菜花、莴笋、青椒分别上涨50%、25%、25%;黄瓜、白萝卜等6个品种价格与节前价格持平。

河南万邦农产品物流中心监测的29个蔬菜品种中有8个蔬菜品种价格上涨,涨幅较大的有:莲藕上涨78.6%、芹菜上涨66.7%、菠菜上涨47.5%;有6个蔬菜品种的价格下降,降幅较大的有:黄瓜下降37.9%、白萝卜下降20%、茄子下降17.1%;大白菜、油菜、绿豆芽等15个蔬菜品种价格与节前持平。郑报融媒记者 聂春洁

招标公告

按照国务院《河南省物业管理条例》等法规、政策的规定,郑州骏龙房地产开发有限公司决定对升龙城1号院的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、项目基本情况:“升龙城1号院”项目位于郑州市二七区嵩山南路东、淮河东路南。总占地面积21012.05m²,总建筑面积208425.31m²。二、投标单位资格要求:1、具有独立法人资格的物业服务企业。2、必须通过房产行政主管部门的资格预审。3、有欺诈、违约、违规等不良行为记录的物业服务企业不允许参加投标。三、投标报名及招标文件领取时间:1、投标报名及招标文件领取时间:2018年2月26日-2018年3月2日。2、招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦716房间,联系电话:0371-86253172 招标方电话:18137899855。 招标人:郑州骏龙房地产开发有限公司 2018年2月26日

地下30米的坚守

豫机城铁下穿南水北调干渠关键期 建设者过年加班加点推进

本报讯 由中铁十六局集团承建的豫机城际铁路是郑州国际机场连接郑州南站的关键通道,也是“米”字形高铁郑合、郑万铁路的连接线,计划2019年10月底建成通车。今年春节,该项目进入下穿南水北调中线工程干渠关键期,80多名建设者主动放弃回家过年,加班加点推进工程建设。郑报融媒记者 成燕 文/图



大年初二晚上 他们在地下30米“挖土”

大年初二下午5点多,该项目盾构司机武惠涛开始准备进隧道接班的工具,从隧道口到盾构机有2.3公里路程要走,大概需要50多分钟。随着盾构隧道掘进长度不断推进,武惠涛每次下隧道的时间都会提前一点,而且越往隧道里走温度会越高。

武惠涛介绍说:“我们天天在地下30米掘进,当隧道内所有机器设备都运转时,隧道内温度会高达30多度,冬天隧道外面比较冷的话,隧道内一般在20多度。”12.81米的开挖直径,机体重达300余吨,武惠涛驾驶的这台“中原一号”盾构机堪称河南境内直径最大的盾构施工机械。

晚上7点,武惠涛和搭档正式开始工作。望着屏幕上每个数据的变化,他们全神贯注地作业。

掘进近2200米 误差控制在一厘米之内

一同加班的豫机城际铁路一标项目书记葛执礼告诉记者:“盾构司机不仅要操作盾构机,还要协调相关环节工人安全有序工作,他们如果协调不好将会对工程质量产生影响,所以这个岗位非常重要。”

该项目经理胡锦涛介绍说:“该工程需穿越南水北调干渠,隧道水压高、地质复杂、地层软硬不均、一次性长距离掘进3800米、开挖断面大,具有风险系数高、

施工难度大、工程风险不可控等特点。目前,项目建设已到最关键时刻,盾构机将下穿南水北调中线工程主干渠。在下穿过程中,最重要的就是控制水土沉降,需要严格控制施工标准。”

胡锦涛告诉记者,目前,该项目隧道已经掘进近2200米,误差控制在一厘米之内,属于高精度施工。能达到这样的施工质量,与几十名盾构司机的艰苦努力分不开。

媳妇专门从山东赶来 一起在工地上过年

武惠涛于去年11月份刚举行婚礼,按照山东老家习俗,春节是要串亲戚的,他却坚定地选择了春节长假坚守岗位。

他的敬业爱岗举动得到了新婚妻子张露的支持,“新媳妇儿”专门从山东过来,在工地上陪他过年。

接受记者采访时,贤惠的张露充满温情地说:“郑州航空港大枢纽建设快马加鞭,现在工程到了建设关键期,咱作为家属得大力支持。等惠涛有空了,俺两口准备去逛逛郑州园博园,看看灯会,感受一下大港区的年味儿。”



我们的平安路,感谢铁警的守护

本报讯 全省公安机关“平安守护”专项行动开展以来,河南省地方铁路公安局郑州分局对管内贯穿登封、汝州、伊川、汝阳、新密、新郑、尉氏等11个市县全程350余公里的地方铁路沿线村庄、学校、企业扎实开展法制宣传、安全隐患排查、治安管理防控等平安守护工作,有效维护了管内地方铁路一方平安。

郑州分局组织分局机关和铁路沿线各派出所民警深入铁路沿线周边的157所学校,采取上法制课、发放宣传

页等方式,在校师生开展法制宣传,受教育学生17000余名。同时,民警还主动深入铁路沿线260余个村庄、企业,利用车载广播、张贴标语,广泛开展铁路交通安全法制宣传活动,5万余名群众的铁路交通安全意识得到进一步提高。

民警还深入辖区地方铁路36个车站,210处道口、桥梁、油库等重点单位和重点部位,认真排查治安、消防安全隐患,对铁路沿线30余座大型铁路桥梁安排专人守护,及时劝离在桥梁上行走群

众230余人。在对地方铁路居民区开展治安排查过程中,清查、登记暂住人口、重点人口500余人。

为进一步扎实推进“平安守护”专项行动,郑州分局开展治安巡逻防控,加大见警率,组织民警每晚对铁路辖区进行治安巡逻,全力守护地方铁路治安大局持续稳定的良好局面。据了解,“平安守护”专项行动开展以来,共出警500余人次,有效杜绝了各类不安全不稳定问题和案件事故的发生。

郑报融媒记者 鲁燕 通讯员 刘俊山